

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

今日关注

新三板扩容

- 扩容以稳为主 制度创新组合拳适时出台
- 券商暂入不敷出 意在后续业务
- 扩容影响有限 不会分流股市资金

A03 / 焦点

ICBC 工行海报
工银瑞信7天理财产品收益披露 [截至9月6日]
七日年化收益率为: A类 3.243% B类 3.534%
客服热线: 400-811-9999 网站: www.icbccs.com.cn

两日公布逾万亿元项目获批 融资资料获政策倾斜

A02 / 财经要闻

新三板试点扩容初期交易规则不变

证监会:正配合财税部门研究红利税差异化税率

□本报记者 申屠青南
实习记者 毛万熙

证监会有关部门负责人6日宣布,来自北京、上海、武汉、天津的8家企业,将作为新三板扩容试点后的首批企业,7日在新三板挂牌交易,这8家企业都没有融资。他表示,新三板定位于服务中小企业,试点扩容初期,仍沿用原中关村代办股份转让系统各项制度规则,挂牌企业以股份转让为主,不会分流股市资金。

同时,该负责人表示,证监会正配合财政部、国家税务总局等部门认真研究就股息红利税征收

实行差异化税率事宜,相关方案确定后,将尽快出台。

新三板扩容将“以稳为主”

该负责人表示,新三板的定位和市场功能是服务中小企业,弥补对中小企业金融服务的缺失,为挂牌企业股份转让提供更有效率的平台,为融资活动进行规范化管理。

该负责人说,规则调整是场外市场建设过程中必须做的工作,目的在于让市场制度安排更体现服务实体经济的要求、更体现市场化原则,降低市场成本、提高市场化效率。但未来新三板制度、规则如何

调整,有关部门要进行充分的调查研究,充分了解中小企业的特点和需求,再根据中小企业的特点、需求,构建市场服务体系和制度体系。这需要一个过程,目前该工作正在积极推进过程中。

谈到未来扩大试点的节奏,该负责人表示,7日新三板试点扩容起步后,四个园区企业到新三板挂牌将常态化,通过备案的企业挂牌无批次、无时滞,不会分批进行,而是遵循“稳中求进、以稳为主”的原则,根据各方面准备的成熟程度来推进。他还否认了10月将进行第二批试点园区扩容的传言,表示扩容节奏也将“稳中求

进、以稳为主”。

鼓励支持资本市场长期投资

该负责人在回答中国证券报记者提问时表示,就股息红利税征收实行差异化税率事宜,证监会已积极和财政部、国家税务总局做了沟通。目前,证监会正配合财政部、国家税务总局等部门认真研究,相关方案确定后,将尽快出台。

日前,国家税务总局在回答网友提问时表示,今后是否对股息红利征收个人所得税政策进行调整,将根据国内宏观经济形势和个人所得税制改革进程等情况

况,认真研究、通盘考虑,并按照法定程序进行。

证监会也关注到了国税总局对网友的公开回应。”这位负责人说,2005年以来,财政部、国家税务总局和证监会之间积极配合、协调,出台了减半征收股息红利税的措施,取得了较好的效果。近年来,许多专家、学者和研究机构呼吁,根据持有期限对红利税实行差异化税率征收,并普遍认为这是鼓励长期投资的有效措施。证监会将不断优化资本市场投资者结构,鼓励支持资本市场长期投资,将其作为促进资本市场长期健康发展的基础性安排。

欧盟对中国光伏电池发起反倾销调查

A02 财经要闻

郭树清:进一步推动区域性股本转让市场建设

□本报记者 蔡宗琦

经济发展方式、建设多层次资本市场体系、推进具有国际影响力的金融中心城市建设方面,得到证监会更多的帮助。北京将一如既往地按照“四个服务”的要求,为证监会创造更好的工作环境。

郭树清说,证监会将全力支持北京创新发展,特别是在中关村国家自主创新示范区建设中,将大力支持科技与资本对接,推动文化创意产业发展,促进北京加快形成科技创新、文化创意“双轮驱动”发展格局;帮助北京建设多层次资本市场体系,进一步推动区域性股本转让市场建设。

北京市委书记郭金龙说,长期以来,证监会为首都实体经济转型发展提供了重要融资保障,为中关村科技金融创新中心建设提供了大力支持,为首都金融市场体系完善提供了政策支撑,为首都建设具有国际影响力的金融中心城市发挥了重要作用。希望在增强金融服务功能、加快转变

姜洋:研究开发更多宜农期货产品

□本报记者 王超

姜洋表示,未来将继续高度重视发展农产品期货市场,主动贴近“三农”需求,研究开发更多宜农的期货产品和服务,完善市场规则体系,加强培训宣传,调动各方资源和力量,加大对农业这一薄弱领域的金融支持力度。

郑州商品交易所总经理姜洋表示,郑商所加大了农产品期货品种创新工作力度,努力扩大农产品期货市场产业覆盖面,截至目前,油菜籽、菜粕期货品种的研发工作已经完成,马铃薯、晚籼稻、粳稻期货品种的研发工作正在加紧进行。在长期深入研究的基础上,农产品期货期权开发工作已经取得了实质性的推进,近期郑商所将以上市的白糖品种为试点,正式开展期货期权模拟交易。(相关报道见A07版)

欧央行新国债购买计划不设规模上限



欧洲中央银行6日公布了新国债购买计划的细节,新国债购买计划的规模不设上限,欧洲央行不享受优先地位并且将回收该计划产生的流动性。

欧洲央行行长德拉吉说,欧洲央行理事会决定执行“直接货币交易计划”,从欧元区二级市场购买主权债券。

德拉吉说,交易将主要集中在一到三年期的较短期主权债券,该计划将附加严格的条件,但不预先设置购买规模上限。欧洲央行将采取措施完全回收该计划将产生的流动性。随着新国债购买计划出炉,欧洲央行此前的“证券市场计划”随之终止。(相关报道见A06版)

图为德拉吉在新闻发布会上发表讲话。

IC图片 新华社记者 饶博 文

债市添新机 收益月月开
大成月添利理财债券型证券投资基金
基金代码 A类: 090021 B类: 091021
9月10日—18日发售
详询 400-888-5558 www.dcfund.com.cn

中证网专家在线
http://www.cs.com.cn
9:00-9:05 中证独家报告
10:30-11:30 东莞证券 徐宇科
12:00-12:20 民生证券 叶志刚
13:00-15:00 金元证券 厉嘉

中国证券报有限责任公司诚聘英才

《中国证券报》是新华通讯社主办的全国性金融证券类日报,是目前国内阅读率最高的财经媒体之一。中国证券报有限责任公司因业务发展的需要,诚聘:

记者若干

工作地点:北京

要求:年龄30周岁以下,新闻、金融、财经等相关专业硕士以上学历,具有良好的人际沟通能力和团队意识,熟悉资本市场,有财经媒体采访工作经验者优先考虑。

编辑若干

工作地点:北京

要求:年龄35周岁以下,新闻、金融、财经等相关专业硕士以上学历,具有良好人际沟通能力和团队意识,熟悉资本市场,有财经媒体、资讯产品编辑工作经验者优先考虑。

有意者请于9月15日前,将个人简历及近照发送至 zhaopin@zzb.com.cn (电子邮件请使用“姓名+应聘职位”命名) 或邮寄至北京市西城区宣武门西大街97号1015室(信封注明“应聘职位”),中国证券报有限责任公司人力资源部收,邮编:100031。勿访,资料恕不退还。

上海证劵交易所
SHANGHAI STOCK EXCHANGE

2012年公开招聘中层专业管理人员公告

上海证券交易所成立于1990年,肩负着证券市场监管和服务的重要职能,致力于创造透明、开放、安全、高效的证券市场环境。经过20多年的持续发展,上交所已经成为内地首屈一指的证券市场,并已跨入全球主要交易所行列。为加快推进世界一流交易所建设,现公开招聘中层专业管理人员,欢迎境内外优秀人才踊跃应聘。

一、招聘岗位及人数

本次公开招聘共9个中层专业管理职位(总监、副总监级),每一职位拟招聘1人,具体职位方向为:

(一)市场服务	(六)发展研究
(二)上市公司会计监管	(七)风控与内审
(三)债券业务	(八)技术开发与管理
(四)基金业务	(九)人力资源管理
(五)衍生品开发与管理	

二、报名方式及要求

有意应聘者,请登录上交所官方网站(www.sse.com.cn)了解详细招聘信息,下载并填写《上海证券交易所2012年公开招聘中层专业管理人员报名表》,于2012年9月21日前以电子邮件或纸面邮件方式报名。

上海证券交易所

二〇一二年九月七日